

Рецензия

на авторскую программу внеурочной деятельности
«Основы православия» учителя начальных классов МБОУ гимназия станицы
Азовской МО Северский район
Регеда Татьяной Владимировной

Представленная к рецензированию программа рассчитана на учащихся 4-х классов. Данная образовательная программа была составлена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, с учетом образовательного процесса школы, может реализовываться в рамках раздела учебного плана «Основы православной культуры и светской этики» по направлению «Духовно-нравственное».

Программа рассчитана для учащихся 4-х классов на 34 часа в год. Периодичность занятий – 1 час в неделю.

Представленная Регеда Т.В. программа имеет своей целью духовно-нравственное воспитание для детей на основе сопряжения культуры, традиции и православия.

Автор обращает внимание на то, что главной задачей программы является приобщение школьников к духовным, нравственным и культурным ценностям своего народа.

Разрабатывая курс, педагог исходил из того положения, что без знания основ православной культуры адекватное освоение ценностей российской культуры невозможно. Приобщение обучающихся к духовно-нравственным ценностям и национальной (православной) культуре в образовательных учреждениях является формой реализации их прав и прав их родителей, что предусматривается российским законодательством и положениями международного гуманитарного права.

Данный курс соответствует общепринятым церковным догматическим основам и способствует: приобретению знаний о религии, ее роли в формировании духовного мира человека; формированию нравственной и эстетической культуры учащихся; воспитанию гражданственности, ценностного отношения к духовному и историческому наследию русского народа.

Достоинство данного курса в том, что он выстроен последовательно, с четко прописанными нравственно-этическими нормами православия, что позволит ученикам в целом воспринять, осознать и усвоить православную картину мира.

Реценziруемая программа актуальна для системы образования, интересна по содержанию и может быть рекомендована для использования в образовательных организациях в начальной школе района.

25.08.2017г.

Методист МКУ МО Северский район «ИМЦ»

Подпись удостоверяю

Руководитель МКУ МО Северский район «ИМЦ»



Рецензия

на программу внеурочной деятельности «Культура речи»
учителя МБОУ гимназия ст. Азовской МО Северский район
Регеда Татьяны Владимировны

Программа внеурочной деятельности «Культура речи» предназначена для учащихся 4 классов общеобразовательных школ, проявляющих интерес к изучению русского языка. Программа разработана в соответствии с ФГОС НОО и рассчитана на 1 час в неделю, 34 часа в год. Программа соответствует школьному учебному плану.

Программа включает следующие разделы: планируемые результаты; содержание учебного курса; тематическое планирование с указанием количества часов, отводимых на освоение каждой темы.

Автор акцентирует внимание на том, что курс внеурочной деятельности «Культура речи» позволит учащимся систематизировать, расширить и укрепить знания по основным темам курса начальной школы.

Актуальность и педагогическая целесообразность данной программы состоит в повышении грамотности учащихся, в развитии культуры письменной и устной речи. Свободное владение орфографией и пунктуацией предполагает не только знание правил и умение пользоваться ими, но и способность учитывать речевую ситуацию и как можно точнее передавать смысл высказывания, используя при этом возможности письма.

Автор обращает особое внимание на то, что для воплощения идеи систематизации знаний и совершенствования на этой основе соответствующих умений, предлагается изолированное изучение каждой части русского правописания: Развитие связной речи, Культура речи, Речевая деятельность.

Данная программа обладает практической значимостью и имеет прикладное, общеобразовательное значение, способствует систематизации знаний при подготовке к переходу в 5 класс. Используются различные формы организации занятий, такие как групповая, индивидуальная деятельность учащихся, некоторые занятия проводятся в игровой форме. Результатом предложенного курса должна быть успешная адаптация ребёнка при переходе в среднюю школу.

Таким образом, рецензируемая программа внеурочной деятельности «Культура речи» актуальна для системы образования и может быть рекомендована для использования в образовательных организациях муниципалитета.

26.08.2017 г.

Главный специалист МКУ
МО Северский район «ИМЦ»

Подпись удостоверяю
Руководитель МКУ
МО Северский район «ИМЦ»



Г.В. Бятец

Е.В. Ганина

Рецензия

на программу внеурочной деятельности «Школа волшебников»
учителя начальных классов МБОУ гимназия станицы Азовской
МО Северский район Регеда Татьяны Владимировны

Представленная для рецензирования программа внеурочной деятельности «Школа волшебников» разработана для учащихся 1-4 классов. Расчитана на 1 час в неделю (34 часа в год). Срок реализации программы 4 года. Структура программы соответствует требованиям ФГОС и включает: пояснительную записку, цели и задачи, перечень личностных, предметных результатов, содержание курса, рабочую программу, календарно-тематический план.

Актуальность и практическая значимость обусловлена тем, что происходит сближение содержания программы с требованиями жизни. В настоящее время возникает необходимость в новых подходах к преподаванию эстетических искусств, способных решать современные задачи эстетического восприятия и развития личности в целом.

Следует отметить, что по данной программе дети работают по различным направлениям. Это и работа с природными материалами, и работа с пластилином, аппликация и моделирование, работа с бумагой и картоном, модульное оригами, текстильные материалы. Прикладное творчество обогащает занятия художественным трудом и повышает заинтересованность учащихся.

Автор обращает внимание на то, что психологические особенности младшего школьного возраста таковы, что дети активнее участвуют в любом деле, если оно проходит в игровой форме, особенно в коллективе своих сверстников или ребят близкого возраста. Именно в этом возрасте каждый ребёнок пытается найти своё место в коллективе, продемонстрировать окружающим свои творческие возможности и таланты.

Программа «Школа волшебников» позволяет весело и интересно организовать досуг учеников, предоставить им возможность раскрыться в ином свете перед своими одноклассниками, сформировать крепкий и дружный коллектив.

Программа соответствует специфике внеурочной деятельности детей, и способствует стимулированию познавательных процессов, развитию коммуникативных навыков, созданию среды общения, развитию творческих способностей личности, поддержанию стремления к самостоятельной деятельности. Она может быть рекомендована для использования в образовательных организациях муниципалитета.

29.08.2018 г.

Главный специалист МКУ МО Северский район «ИМЦ»  F.V. Бятец

Подпись удостоверяю

Руководитель МКУ МО Северский район «ИМЦ»



 Е.В. Ганина

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» Коасноярского края

Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что

Регеда Татьяна Владимировна

Amendeia 2019 " 15 " (DAMON RAY, ERIC WILSON, MUSICA) 25 Amendeia 2019 " 16 " (DAMON RAY, ERIC WILSON, MUSICA) 25

прошел(а) повышение квалификации в .

ГБОУ «Институт развития образования» Краснодарского края

по теме «Особенности преподавания учебных предметов в начальной школе» (врачебного образования) дополнительного профессионального образования).

ШКОЛА В УСЛОВИЯХ ПЕАПИЗАЦИИ ФГОС НИИ ФГОС НИИ ОВЗ

И ФГОС образования обучающихся с умственной отсталостью

卷之三

231200459694

卷之三

Зачтено	48 часов		

Прошел(а) стажировку в (на)

THE NETHERLANDS

卷之三



организации, учреждения)

ПОЛНЫЙ КРЕДИТ

СОВЕТСКАЯ АРХИТЕКТУРА НА ТЕМУ

Санкт-Петербургский государственный университет
имени Н. Г. Чернышевского

Следует отметить, что в последние годы в Китае ведется активная работа по созданию и внедрению новых технологий в производство.

卷之三

230 ГОСУДАРСТВО И ПРАВО

И.А. Никитина

B.C. Bassano

B.C. BJAČČKO

卷之三

卷之三